

加拉太書講義勘誤表

頁數，段數，行數	錯誤	正確
102 頁，14 行	他們說說	他們說。刪去說。
484 頁，1 行	實瑪利	以實瑪利。加上以
581 頁，最後一行	監督和與少年婦人	監督與少年婦人。刪去和